T KEILICETLE

Rk R ER

FEREEIER D FRIR)

EEEEXE S ERIH D AR IR

& O & 202AN5122-2

&
] Zil i35 58k 15 55 1 b FI|C

Emduﬁl

7t = o rh R Sk I 56 1

[t

RELERERSEIANEG IR 52—

/| W
A i
4
¥ B g
1 _-".j_ s
5 e
@ -
h \ wBYe
4 / »
!.'-'t f b g
o5 L ="
( A ~
matTEfl ] _ > 8
sru i ] [ 3 4 st
P o woeis
¥ iy, "
i . - ]
¢ PIWC — Nl
R ST —EaerT ’ RE
= J " QR tTif."
o r \ i PRy € E ’
_ / s
i 9, ) -
95 - oo
e TR 3 » -

3 0

o A Y
. p
& 2 .
¥ S dnsv

5 km

Eiie

a
."
WaE
I.-""\\___ —_
— ——
# L R RT=

| ﬁmﬁmﬁ
J‘Ci':jl ,0(‘ —
- Kill| (= |
A La=xe

o S

s i"?eﬂi

-\.‘-H

ey

zsis

ﬁquﬂﬁ

E?
SEt
b3

250 500 m

'3'%:!-_‘5%5‘.?' ; = W

L

=

s}

[ ]

%35 = (S=1:200,000)

= £ Hh IR R D EFH#h 2 [X1200000[ 2% ) | & N E Fih 2 K 250000 = & . HEJZ185,

i E X(S=1:25,000)

il
..H.\
S




=E R D R IR K

nE

BR3—1 BEOREINDOHD L. ELLVEEDSZTNOHILHORERI/4) _ REEE BRI SE
= B & 0 i B @EmEs | 202AN6z22 2 | EmR | RARpPIEAC | it B il 0]
NN\
\\\..\5 C /
/;
\
|
1462
—
155".3 4
4 50 100
||\ 1}2.6
1451 L HERRIER BEDETNDHZLHORE TREOBENCLD 100N/ MEE 2 HEE
R A T /3 ELVVEEOSZTAOH LT DX 1 TRF0HBESHNImEEZLHEEH

&F

|

718



nen 1E~ ﬁ'l’ i‘Hj 0) HH i% |: tj I:IEJ %
HAS 1 BEORTAOBSLE ELLAEOSTAOBSTHORER/Y ) | #EsFE BT
2 B 5 0 i & BmEs | 200\6i222 | BmB b Ih I AIC | Pt il ol LA

— I'§ "'

/ s =
. _ 1 1"000 L ]
| — | \l | i
N 100 m |
B — —
G LR AR BENDEZTNDHHLHDRE T REDOBEILDHHM00N/MEHEZ HHEE
FLA A Fif — ELLVEEDEZTNDHHLHDXS /4 TR F0OHESAIEER DEH

|

EHFIR



REMBOBERXERESE

9

BR3—1 BEOETLOHELH. ELLEEOSTLOHD L MDRERGE/4) _ | #HEEFE PHHESE
B 185 b O L B8] BREs | 202A\N0i222 | Bma B RZIEAC | it  m il g A

o™ L5 HE BT R R BEDEENDOH ST DRI TEEDBEICLD AN 00N/ MEHEZ HEEE
R A Fif 3 ELLVEEDSETNDH ST DRI /— tEFOHBEEAImEBA O

|

&F



REMBOBERXERESE

BR3—1 BEOETIOHELH. ELLEEOSTLOHD L MDRER(/4) _ | #zsEE ARHESE
= Mo N B EhES 202AN5122-2 | % Tl TIAIC | FRAEis = il gl ol 7 L)

| m Lim FE TR ER BEOEZTIAOHL L ORI TREDHEENLSHHM00KN/ MZEHEZ S HEEH
R T 3 ELLVEEDOSZTNDOH ST D Xig 1 TRF0HEENmE B HEHHE

|

&F



RAIER D AR X EGEHE

A3 —2 BEYIERTHEBESNSEHEICEHI HFEIEN/2) __EHFE | T HFESE
[ 2ErBOE | EmEs | 202ANGIZ2-2 B % I B IHAIC | M | il i il g LA
SERMO T iRICHEET S ZER A
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&5 X 4 Tr’n%( 'FJﬁﬁb(l;)o)EE%ﬁ 73(;)\‘?”?)3 X 4 'Flﬁﬁé%zg;kili .?n‘cf jj(&?tn%‘r)é X 4 .(Er,na)t J:mﬁb(z)a)tt.s. jj(l(:;?tm%)é X 4 J:Jﬁﬁ?ﬁ(ﬁ)o)ttra r:jn? jj(giicf)é
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3ImZEBZ D -~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 472 5888 | =St | 000 ~ 4.72 | 1.80 9.66 Thlst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 58.88 | =nLst | 5.00 ~ 6.00| 1.80 9.66
2 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3m%iBZ B - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.16 77.27 | Fhs | ooo ~ 616 1.88 10.07 Thst 1.00 | 6.00 ~ 740 7727 | RS | 6,00 ~ 7.40| 1.88 10.07
3 100kN/mM%{8Z % — - ~ — — |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z.% — - ~ — — |3m%iBZ D - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.36 79.96 | LS | 0oo ~ 636 1.95 10.41 st 1.00 | .00 ~ 810 79.96 | TN | 6,00 ~ 810 1.95 10.41
4 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#B 2% — - ~ — — |3ImEBZ D -~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 488 60.84 | Thst | 000 ~ 4.88| 1.80 9.62 st 1.00 | 5.00 ~ 5.20 60.84 | #nst | .00 ~ 520 1.80 9.62
5 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z% — - ~ — — |3mZEBZ D -~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 429 53.69 | =nS | 000 ~ 429 1.99 10.66 Thst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 53.69 | =nLs | 5.00 ~ 6.00| 1.99 10.66
p 100kN/mM%EBZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3m%iBZ B - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.69 84.44 | FnSt | 000 ~ 6.69| 2.61 13.96 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1044 84.44 | =hH | 5.00 ~ 1044 2.61 13.96
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z.% — - ~ — — |3m%iBZ D - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 777 99.84 | Fhst | 0oo ~ 7.77| 2.60 13.91 ThLst 1.00 | 6,00 ~ 1348 99.84 | Fhist | 5,00 ~ 1348\ 2.60 13.91
P 100kN/mZ#8z25% | 1.00 | 000 ~ 033\ 10491 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 11.48 ~ 1243 104.91 |3m%E#BZ% - ~ — — —
FhLst 1.00 1033 ~ 812 100.00 | =hst | ooo ~ 812|242 12.94 Thist 1.00 | 6.00 ~ 11.48 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1243| 2.42 12.94
9 100kN/mZ#Bz25% | 1.00 | 000 ~ 027 10394 |3mExBz25| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 1071 ~ 11.42| 10594 |3m%E#BZ5 - ~ — — —
Thilst 100|027 ~ 805\ 100.00| Fhbs | 000 ~ 805| 2.28 12.23 TnLst 1.00 | 500 ~ 1071 100.00 | #hst | 6.00 ~ 11.42| 2.28 12.23
10 100kN/m%Z#Bz25 | 1.00 )| 000 ~ 239\ 13728 |3mz#Bz25| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 10.59 ~ 20.21 137.28 |3mZiBZ5 - ~ — — —
ThLst 1.00 | 239 ~ 1017 100.00 | NS | 000 ~ 1017] 2.78 14.87 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 1059 100.00 | =hst | 6,00 ~ 2021|278 14.87
11 100kN/m%#82% | 1.00 | 000 ~ 234 136.43 |3m&EEZSH| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 10.563 ~ 20.21 136.43 |3mZ#B25 - ~ — — —
Thilst 1.00 | 234 ~ 1012 100.00 | NS | 000 ~ 1012] 2.70 14.47 TnLst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | Tndst | 6.00 ~ 2021| 2.70 14.47
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#B 2% — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.17 77.43 | EhS | 000 ~ 617 200 10.69 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 810 7743 | EnS | 6.00 ~ 810 2.00 10.69
13 100kN/m%#8z% | 1.00 000 ~ 038\ 10561 |3mzBz25| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 11.20 ~ 1246 105.61 |3m%E#BZ5 - ~ — — —
ThLst 1.00 1 038 ~ 816 100.00 | #hst | ooo ~ 816 203 10.84 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1120 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1246| 2.03 10.54
14 100kN/m%Z#8z25% | 1.00 | 000 ~ 248\ 13881 |3mz#Bz25| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% | 1.00 | 1053 ~ 2146 13881 |3m%EiBZ% - ~ — — —
ThLst 1.00 | 248 ~ 1026 100.00 | #hst | 0oo ~ 1026 2.69 14.38 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 6,00 ~ 2146| 2.69 14.38
15 100kN/m%#82% | 1.00 | 000 ~ 248\ 13881 |3mx#Bz%| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 1053 ~ 21.46| 13881 |3m%EiBZ% - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 248 ~ 1026 100.00 | #nLst | 0.00 ~ 1026 | 2.36 12.61 ZnList 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =hst | 6.00 ~ 21.46)| 2.36 12.61
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ﬁ;’g TREOBEBOEILHOKRES TERFEDOHBEEILHOKRES TEFEOBBDEILHDOKRES TREOHBESSLNDKRES
&5 X 4 Er%:n? ‘Fﬁrﬁb\(a)o)ﬁﬁﬁﬁ 73(&3?)3 X 4 Tﬁﬁ*ﬁﬁ?é\jﬁzg;kilz ‘(.%.;12‘;* jj(ﬁ?tn%‘r)é X 4 ;.é,r‘na)t J:ﬁ#‘mb\(i)d)tt‘.é.‘ jj(ﬁ?tm%)é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(i)())tt?%‘ _(r%;n? jj(giicf)é
16 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3ImZEBZ D -~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 7.08 89.85 | =ns | 000 ~ 708 1.96 10.48 Thlst 1.00 | 5.00 ~ 9.70 89.85 | =ns | 5.00 ~ 9.70| 1.96 10.48
17 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3m%iBZ B - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 285 36.96 | TnLS | 0.00 ~ 285 2.66 13.71 st 1.00 | 6.00 ~ 6.80 36.96 | Ths | 5,00 ~ 6.80| 2.66 13.71
18 100kN/mM%{8Z % — - ~ — — |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z.% — - ~ — — |3m%iBZ D - ~ — — —
zhst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| #nust - ~ — — —
19 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#B 2% — - ~ — — |3ImEBZ D -~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 439 54.83 | #hs | 000 ~ 439| 1.96 10.48 st 1.00 | 5.00 ~ 6.00 54.83 | #nLS | 5,00 ~ 5.00| 1.96 10.48
20 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z% — - ~ — — |3mZEBZ D -~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 439 54.83 | =nLSN | 000 ~ 439 1.96 10.48 Thst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 54.83 | =n4 | 5.00 ~ 6.00| 1.96 10.48
21 100kN/mM%EBZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3m%iBZ B - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.44 81.08 | =nst | 0.00 ~ 6.44 | 2.00 10.73 Thst 1.00 | 6.00 ~ 870 81.08 | =ns | 5.00 ~ 870 2.00 10.73
29 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z.% — - ~ — — |3m%iBZ D - ~ — — —
FhList 1.00 | 0.00 ~ 6.44 81.08 | =nst | 000 ~ 6.44 | 2.00 10.73 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 870 81.08 | #=nLst | 5,00 ~ 870\ 2.00 10.73
23 100kN/mMZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ S - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 7.05 89.46 | =nst | 0.oo ~ 000 1.70 910 Thist 1.00 | 6.00 ~ 890 89.46 | NS | 5,00 ~ 890\ 1.70 910
24 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 7.05 89.46 | =nst | 0.oo ~ 000 1.70 910 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 890 89.46 | NS | 5,00 ~ 890\ 1.70 910
25 100kN/ M%#2Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EEZ S - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.99 75.09 | TnLSY | 000 ~ 000\ 1.57 8.40 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 7.50 76.09 | NS | 6.00 ~ 7560 1.57 840
100kN/MZ#22 % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImERBZD ~
zhsn ~ ZznLst ~ znLst ~ Zhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImERZD ~
Thilst ~ TnLst ~ ZznLst ~ Zzhust ~
100kN/MZ#82 % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImERZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZznLst ~ Zhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImERZD ~
zhsn ~ znLst ~ ZznLst ~ Zzhust ~
100kN/M%#82 % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImERZD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZznLst ~ Zzhust ~




